

崇川区举行区委理论学习中心组(扩大)党史学习教育专题学习

重温红色历史 传承革命精神

4月6日下午,在南通师范高等专科学校,崇川区举行区委理论学习中心组(扩大)党史学习教育现场学习活动,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,重温红色历史,缅怀革命先辈,传承革命精神,扎实推进党史学习教育走深走实,鼓舞迈向新征程、奋进新时代的精气神。市委常委、区委书记刘浩,区委副书记、区长黄卫锋,区人大常委会主任曹金海,区人大常委会党组书记、副主任陈中锋,区政协副主席严崇明,区政协党组书记、副主席江建春等四套班子领导参加活动。

1926年春夏间,南通师范学校第一个党支部正式成立,时称“中共江苏省第一代用师范学校支部”,是南通地区成立最早的党支部之一,旧址位于南通市区濠河边。支部积

极传播革命思想,团结进步青年,为南通培养和锻炼了一批革命骨干分子。

支部纪念标志前青松挺拔、庄严肃穆。现场,大家聆听了“中共江苏省第一代用师范学校支部”的建立情况和相关英雄事迹,中共南通市崇川区委向革命先辈敬献花篮,刘浩上前整理花篮缎带,并带领区委理论学习中心组全体成员,一起

重温入党誓词,庄严而坚定的宣誓声久久回荡。大家纷纷表示,在今后的工作中,将继承和发扬革命先辈遗志,传承红色基因,守正创新、锐意进取,坚决扛起勇当“两争一前列”排头兵的时代使命,大力推进“一区五城”建设,以“强富美高”新崇川建设的优异成绩向建党100周年献礼!

区人民法院、南通师范高等专科学校负责同志等参加学习。·李晓峰·

崇川区四套班子领导带头接种新冠病毒疫苗

4月7日上午,崇川区四套班子全体领导来到区机关临时接种点,带头接种新冠疫苗。

市委常委、区委书记刘浩强调,接种疫苗是预防新冠肺炎最有效、最经济的手段,各相关部门要加强宣传,全方位、多渠道做好动员工作,对群众关心的接种问题多做解释疏导,让群众安心放心;要加强组织、优化流程,科学安排接种时间、人数和地点,确保接种工作平稳有序;要规范疫苗的运送和保管,确保

疫苗安全可靠。

在接种现场,区领导在医务人员的引导下,主动进行健康申报,经询问登记,签署知情同意书后,大家前往接种区,接种了新冠疫苗,并按要求在留观区留观30分钟。

在2020年初波澜壮阔的新冠肺炎疫情阻击战中,崇川区成功守护主城区“安全岛”,成为全省唯一“本土零疑似、零确诊病例”的主城区。区卫健委主任瞿茂森表示,虽然崇川区疫情形势总体平稳,但仍然存在输入风险,

南通是对外开放程度较高的城市,风险也随之增加。要能形成有效的群体免疫屏障,人群中的疫苗接种率就必须达到一定程度,接种越早、速度越快,就能越早形成免疫屏障,保护自己和家人健康。因此,在没有接种禁忌症的情况下,符合条件的人群均推荐接种新冠疫苗。

据了解,要建立人群免疫屏障,实际接种率要达到77.6%。按崇川区102.8万常住人口测算,目标接种人群将不少于79.77万人。按照国

家和省市部署,我区已全面开放新冠疫苗免费接种,全区现有方舱接种点2个设90张接种台,临时接种点2个设20张接种台,指定新冠疫苗接种点18个,日接种能力可达2万针次以上。我区18周岁以上,身体状况良好、无接种禁忌的居民可携带身份证到居住地所在社区居委会或工作单位进行登记预约。截至4月7日,全区累计接种疫苗9.6万剂次,未发现严重不良反应。

·李斌 袁晓婕·



邻里“红管家”治违“排头兵”

70年代,虽经历多次改造,违法搭建却越改越多。去年,易家桥新村壹号院组建邻里“红管家”队伍,党员志愿者带头自拆违建、走街入户做拆违思想工作,帮助部分居民解决“拆后”居住难题。不到一年,全部108处违建被拆除,小区道路拓宽至6米以上。“瘦身”成功后,壹号院又新增公园绿地、户外停车泊位等公共设施。

去年,崇川区启动老小区改造升级版,指违法搭建,12个老小区率先行动。今年,老小区改造增至50个,计划拆违11481处、面积23万平方米。

违建拆掉不易,长久管住更难。“无违建纪录已保持两年多。”走进全省首个违建治理“红管家”小区——盛和花半里,中心村社区党委书记张伟

表示,2019年“红管家”上岗以来,该小区共巡查发现并遏制违建苗头31起,53名党员志愿者走上治违长效管护一线。违建治理“红管家”模式全面推广,至去年底,南通市区累计创成无违建小区82个、无违建社区6个。

法律法规成为“红管家”对付违建行为最有力的“武器”。“拆违治违,人是辅助,法治是根本。”南通市城市管理综合行政执法支队政委郭永进介绍,南通出台《市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》,明确违建行为一旦纳入联合惩戒,将停止不动产登记,违建房屋不能交易、不能抵押贷款等;出台《指导意见》,对违建所处小区物业及实施违建的装饰装修企业进行相应处罚。·黄腾·

“回头看”助推项目建设提质增效

刘浩带队视察全区重大项目建设情况

4月6日下午,市委常委、区委书记刘浩带队对全区去年开工的重大项目和今年一季度开工的10亿元以上项目开展“回头看”。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话指示精神和省、市委决策部署,坚持先进制造业和现代服务业“双轮驱动”,狠抓项目建设,增强发展动能,强化主城区产业特色和优势。

区委常委、政法委书记、港闸经济开发区党委书记王斌,区委副书记、崇川经济开发区党工委书记闫静翔,区政府副区长高栋梁陪同视察。

刘浩一行先后来到东部智谷、荣石车创、金河国际、万晖、东润、微慕科技、金韦尔等重大产业项目建设现场,详细了解项目当前进展情况和推进过程中遇到的问题和困难。刘浩勉励各企业增强信心,坚定不移推进项目建设,在保证安全和

质量的前提下,努力实现项目早建成、早投产,为崇川区高质量发展注入新动能。

刘浩强调,要持续深化“招商引资突破年”行动,进一步强化“大抓项目、抓大项目”工作导向,围绕主导产业、特色产业,创新招商办法,理顺体制机制,为壮大全区产业规模、提升产业质态增添新动能。要加快项目建设、投产进度,切实增强紧迫感和责任感,破解难题、狠抓落实,围绕项目建设建好时间节点,加强现场督查协调、加大人员设备投入、加快问题矛盾化解,全力推进项目建设提速见效。要做好服务保障、政策对接,对每个在建项目进行定点跟踪服务,加强政策宣传、促进政策落实,主动作为、靠前服务,千方百计帮助协调解决各种困难和问题,促进项目早投产、早达产。

·成城·

崇川区一届人大常委会举行第七次会议

4月8日,崇川区一届人大常委会召开第七次会议。区人大常委会主任曹金海主持会议。区人大常委会党组书记、副主任陈中锋,区人大常委会副书记、副主任田桦、冯斌,区人大常委会副主任朱萍、蒋曦、顾建华、毛喆、张华、俞建伟及其他常委会组成人员出席会议。

会议审议通过了《崇川区人大常委会关于评议区政府组成部门、区法院、区检察院和区人大常委会任命人员履职情况的意见(草案)》。曹金海在审议发言时提出,要系统全面地开展“双评议”工作,紧紧围绕区委中心工作,找准切入点和结合点,在一定范围内客观反馈评议结果和考核情况。会议指出,要提高政治站位、加强组织领导、注重评议实效,优化评议方式、严明纪律作风,确保评议工作有序推进、有效开展、取得实效。

会议听取和审议了区政府2021年度全区城建计划编制

情况的说明。会议要求,要高起点、高质量、高标准地编制城建计划。要聚焦解决发展问题、民生问题,着力提升崇川区的首位度,进一步增加群众的幸福指数,真正让群众分享到城市建设的成果。

会议听取和审议了关于长江流域崇川段禁捕工作情况的报告和相关调研报告,并对区政府长江流域崇川段禁捕工作情况进行了满意度测评。会议要求,要强化组织领导,科学系统推进禁捕工作。明确退捕政策,确保辖区渔民平稳上岸。深入开展清江行动,遏制长江非法捕捞行为。要强化必胜信念,树立打好“全面禁渔持久战”的决定和信心。要强化部门联动,逐步探索和完善长效监管机制。要抓紧补齐执法能力短板,确保禁渔令落地生效。要持续关心关注转产渔民生活保障,确保渔民生计无忧。

会议还审议通过了相关人事任免事项。·仇纳川·

崇川区举办“4·8司法日”联动服务宣传活动

4月7日,崇川区第七届“4·8司法日”联动服务宣传活动在北翼玖玖广场启动。

崇川区司法局负责人介绍,今年“4·8司法日”联动服务宣传活动将围绕“十个一”开展,即社区律师走进结对社区集中开展一次法治讲座;利用“法润民生微信群”开展一次“以案释法”线上互动式服务;组织社区律师参加一次街道司法所组织的集中宣传或进网格排查调解重点矛盾纠纷活动;以“4·8司法日”为主题,对法治宣传栏进行一次内容更新;利用辖区内各类可调用的电子显示屏,开展一次集中滚动播放宣传;开展一次“我为群众办实事”志愿服务进社区活动;开展一次微信朋友圈主题推送;在崇川频道作一次宣传报道;在崇川在线公众号组织一期专题系列宣传;司法局机关组

织一次“开门纳谏”活动。

8日上午,崇川区第七届“4·8司法日”联动服务宣传活动,在天生港镇街道通燧社区举行。

崇川区司法局负责人介绍,今年“4·8司法日”联动服务宣传活动将围绕“十个一”开展,即社区律师走进结对社区集中开展一次法治讲座;利用“法润民生微信群”开展一次“以案释法”线上互动式服务;组织社区律师参加一次街道司法所组织的集中宣传或进网格排查调解重点矛盾纠纷活动;以“4·8司法日”为主题,对法治宣传栏进行一次内容更新;利用辖区内各类可调用的电子显示屏,开展一次集中滚动播放宣传;开展一次“我为群众办实事”志愿服务进社区活动;开展一次微信朋友圈主题推送;在崇川频道作一次宣传报道;在崇川在线公众号组织一期专题系列宣传;司法局机关组

据悉,去年,崇川区司法局“三所共建”基层社会治理新模式获得江苏省第四届“十大法治事件”提名奖;崇川区司法局荣获2020年度全省司法行政系统“高质量发展争先进位奖”。全系统2020年有48人(次)获得市级以上表彰,其中省级以上表彰9人(次)。

·马达·

崇川区“全民反诈”集中宣传活动启动

4月8日,崇川区“全民反诈”集中宣传暨“你我同心、反诈同行”书画巡展活动正式启动。活动由区打诈办、市公安局崇川分局联合开展。

近年来,随着信息社会快速发展,电信网络诈骗已成为老百姓钱包安全最大威胁,整体呈现出案件持续高发多发、网络诈骗迅猛增长、诈骗窝点快速转移、作案群体逐步泛化、黑灰产业日益泛滥等特点。为深刻揭露诈骗分子的犯罪手法手段和伎俩花样,提高广大人民群众防骗、识骗能力,增强防骗意识,崇川区积极开展反诈宣传,自开展打击治理电信网络诈骗违法犯罪专项行动以来,崇川警方成功冻结涉案账号2035个,涉案金额1542万元,返还群众损失149万元,共抓获电信诈骗犯罪嫌疑人58

人,连续捣毁2个裸聊敲诈犯罪团伙和1个平台交易类诈骗犯罪集团,带破全国各地同类型案件200余起,以实际行动凝聚起各方力量,构建起全社会参与、全领域覆盖的宣传防范格局,遏制电信网络新型违法犯罪的高发势头,全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

据区打诈办副主任、崇川公安分局党组成员、副局长陈爱军介绍,崇川警方深入开展打击治理电信网络诈骗违法犯罪专项行动,以零容忍的态度和雷霆之势向电信网络诈骗宣战。接下来,将继续坚持重拳出击、强化源头治理,以群众看得见的战果回应社会关切,切实维护人民群众合法权益和主城区的良好稳定。

·王菲·

省媒看崇川

“违法搭建,满足了个人利益,损失的是每个人的利益。”4月7日,南通市崇川区八厂社区党员活动室里,易家桥新村壹号院开心邻里党支部书记朱星芳,向支部党员们再三叮嘱。身为邻里“红管家”,朱星芳每天都要对小区进行“地毯式”检查,发现违建苗头,立即予以制止。

易家桥新村位于主城核心地带,建于上世纪